İL GENEL MECLİSİNİN  2018 YILI   ARALIK   AYI  OLAĞANÜSTÜ TOPLANTISINA  
AİT TUTANAK ÖZETİDİR             

İl  Genel Meclisi,  5302 sayılı il özel idaresi Kanununun 12.maddesinin son fıkrası  ( Ek fıkra: 30/05/2007 -5675/2 mad.) gereğince 07.12.2018  Cuma   günü  saat  10.30'da  İl Genel Meclis Toplantı  Salonunda  Meclis  Başkanı Bülent KÜÇÜKTUNA  Başkanlığında Olağanüstü olarak  toplandı.  

Gündemin 1.maddesi gereğince; Yapılan yoklama neticesinde 19 üyenin tamamının mevcut olduğu görüldü.

Gündemin 2. maddesi gereğince;  İl Özel İdaresi  2018 Mali Yılı Gelir Bütçesinin  Merkezi İdare Vergi Gelirleri (İller Bankası Hissesi),  Diğer Paylar (Danone - Hazine Arazi Satışından Alınan Pay-Maden), İrat Kaydedilecek Nakit ve Teminat Mektupları, Taşınmaz Satış  Gelirleri, Çeşitli Gelirler ve  İdari Para Cezaları olmak üzere  Toplam  35.000.000,00- TL. gelir fazlası  karşılık gösterilmek suretiyle  hazırlanan Ek Bütçenin hazırlandığı şekli ile  aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 3. maddesi gereğince; İl Özel idaresi Norm kadrosu çerçevesinde (I) sayılı Kadro İhdas Cetvelinde belirtilen memur kadrosunun  ihdas edilmesi,  (III) sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvelinde ve yine (III) sayılı Dolu Kadro Değişikliği Cetvelinde belirtilen  memur kadrolarında değişiklik yapılmasına oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 4. maddesi gereğince; İlimiz Merkez İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf mütevelli Heyetinde 2019 Yılı  Faaliyet döneminde görev yapmak üzere Mehmet KOÇ ve Songül ÇALIŞKAN'ın  seçilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 5. maddesi gereğince; İlimiz Çiftlik   İlçesi  Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf mütevelli Heyetinde 2019  Yılı   faaliyet döneminde  görev yapmak üzere Durmuş Ali PALTA ve Ali Dede TEKİN’in  seçilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 6. maddesi gereğince; İlimiz Çiftlik İlçesi Çarşı Mahallesinde bulunan 108 ada 16 nolu ( 99,73 m2 ) parselin 34917/44890 hissesi Niğde İl Özel İdaresine,   9973/44890  hissesi  Çiftlik İlçe Belediyesine,  yine 108 ada 17 nolu ( 332,47 m2 )  parselin 34917/44890 hissesi Niğde İl Özel İdaresine, 9973/44890 hissesi Çiftlik İlçe Belediyesine ait olup, söz konusu parsellerin münferit olarak tescilinin yapılabilmesi için hisselerin bedel farkı gözetilmeksizin takas edilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 7. maddesi gereğince; İlimiz Merkez Koyunlu  Köyü 458 ada 2, 3, 4, 5, 6 ve 7  nolu   parselde yapılan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile 1/1000 ölçekli Uygulama  İmar Planı Değişikliğinin İmar ve  Bayındırlık Komisyonu,  Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Tarım Komisyonu, Köylere Yönelik Hizmetler  Komisyonu ile İnceleme Araştırma  Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi. 
 

             Meclis Başkanı                                           Katip                                     Katip         
      Bülent KÜÇÜKTUNA                              Ünal PINAR                   Şahin TULGAR  

İL GENEL MECLİSİNİN  2018 YILI   ARALIK   AYI  2.OLAĞANÜSTÜ TOPLANTISINA  
AİT TUTANAK ÖZETİDİR             

İl  Genel Meclisi,  5302 sayılı il özel idaresi Kanununun 12.maddesinin son fıkrası  ( Ek fıkra: 30/05/2007 -5675/2 mad.) gereğince 17.12.2018  Pazartesi   günü  saat  11.00'da  İl Genel Meclis Toplantı  Salonunda  Meclis  Başkanı Bülent KÜÇÜKTUNA  Başkanlığında Olağanüstü olarak  toplandı.  

Gündemin 1.maddesi gereğince; Yapılan yoklama neticesinde 19 üyenin tamamının mevcut olduğu görüldü.

Gündemin 2. maddesi gereğince;  İlimiz Merkez Koyunlu  Köyü 458 ada 2, 3, 4, 5, 6 ve 7  nolu   parselde yapılan "NİP 19327,5"ve "UİP 4798,15"plan işlem  numarası alan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile 1/1000 ölçekli Uygulama  İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasının uygun görülmediğine Tahsin EREN,  Mahide YARAMIŞ, Mustafa TECİMER,  Vedat KİRAZCI, Yusuf YALÇIN ve Rasim YILMAZ’ın red oyuna karşılık oy çokluğu  ile karar verildi.
 
Gündemin 3. maddesi gereğince; Niğde İl  Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünce  hazırlanan,   ekte yer alan Köy Yolları Envanterinin hazırlandığı şekli ile aynen  kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 4. maddesi gereğince; İlimiz Altunhisar   İlçesi  Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf mütevelli Heyetinde 2019 Yılı  Faaliyet döneminde görev yapmak üzere Mustafa İŞCAN ve Kerim ARIÖZ’ün  seçilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 5. maddesi gereğince; İlimiz Bor  İlçesi  Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf mütevelli Heyetinde 2019 Yılı  Faaliyet döneminde görev yapmak üz ere Şit ORAL  ve  Şenol Ahmet YÜCEER’in   seçilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 6. maddesi gereğince; İlimiz  Çamardı   İlçesi  Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf mütevelli Heyetinde 2019 Yılı Faaliyet döneminde görev yapmak üzere Cafer GÜNEBAKAN, Zülbettin AKDAĞ ve  Necati ÖZDEMİR’in   seçilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 7. maddesi gereğince; İlimiz Ulukışla   İlçesi  Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıf mütevelli Heyetinde 2019 Yılı  Faaliyet döneminde görev yapmak  üzere  Şahin TULGAR  ve Göksel AKÇAM'ın seçilmesine Rasim YILMAZ’ın çekimser oyuna karşılık  oy çokluğu    ile karar verildi.

Gündemin 8. maddesi gereğince; İlimiz Altunhisar  İlçesi Yeşilyurt  Köyü bütününde  imar planı revizyonu yapılarak 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı yapılması ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının Nazım imar Planına uygun hale getirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 9. maddesi gereğince; İlimiz Merkez Koyunlu   Köyü bütününde  imar planı revizyonu yapılarak 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı yapılması ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının Nazım imar Planına uygun hale getirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 10. maddesi gereğince; İlimiz Bor İlçesi Bereke Köyü 116 ada 9 nolu  Mera vasıflı  parselin uygun görülen kısmında 3367 sayılı yasa kapsamında İl Özel idaresince yapılan  1/5000 ölçekli Nazım imar Planı Değişikliği ve  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin  onaylanmasına oy birliği ile karar verildi. 
 
[bookmark: _GoBack]Gündemin 11. maddesi gereğince; İlimiz Merkez Dikilitaş  Köyü bütününde İlave İmar ve İmar  planı revizyonu yapılarak 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı yapılması ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının Nazım imar Planına uygun hale getirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 12. maddesi gereğince; İlimiz Merkez  Dikilitaş Köyünde  toplulaştırma sonrası oluşan  534/1, 534/2, 534/8, 411/3,  411/4 nolu  parsellerin (eski 103 ada 27 nolu mera vasıflı parsel) uygun görülen kısmında 3367 sayılı yasa kapsamında  İl Özel idaresince yapılan 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı Değişikliği ve  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasına oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 13. maddesi gereğince; İlimiz Merkez  Çavdarlı Köyünde Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 198 ada 5 nolu parsel ve  etrafında İl Özel idaresince  yapılan 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasına oy birliği ile karar verildi. 

Gündemin 14. maddesi gereğince; İlimiz Merkez  Hacıbeyli Köyünde Mülkiyeti  İl Özel İdaresine ait 3383 nolu parsel ve  etrafında İl Özel idaresince  yapılan 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı Değişikliği ve  1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin  onaylanmasına oy birliği ile karar verildi. 



             Meclis Başkanı                                           Katip                                     Katip         
      Bülent KÜÇÜKTUNA                              Ünal PINAR                   Şahin TULGAR          



